Obrazek 2.2 Zmény ve vysledcich v zemich OECD a EU mezi roky 2015 a 2018
(PISA 2018 - ¢tenarskd gramotnost)
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Jiny pohled na zmény ve vysledcich zaka ukazuje obrazek 2.3. Na obrazku je znazornéno 27 zemi
OECD, pro néz jsou k dispozici udaje z Setfeni PISA 2000 a 2018. Na vodorovné ose jsou vyznaceny
vysledky zemi z roku 2000 a na svislé ose hodnoty rozdili mezi lety 2000 a 2018. Je vidét, ze vSechny
ptivodné nadprimérné zemé se béhem uplynulych 18 let zhorsily, zatimco mnohé podpriimérné
zemé veetné Polska, Némecka nebo Portugalska se zlepsily. Ceské republika se podobné jako Ra-
kousko, Madarsko a Svycarsko nepatrné zhorsila, avsak toto zhorieni nenf statisticky vyznamné. Je
dalezité pripomenout, zZe v dusledku vyvoje vysledkii v zemich OECD se od roku 2000 snizila hodno-
ta priméru OECD. Diky tomu se Ceskd republika v roce 2018 dostala do primérného pasma, ackoli
jeji vysledek ma prakticky stejnou hodnotu jako v roce 2000, kdy byl podpriimérny.
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